
 

 

 

 

 

15. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Sobota 12. 11. 2016 

 

Hostomice 2 : 4 TJ Sokol Vraný 

(pol. 1:1) 

Sestava: 

Kudrna 

  Prágl  Vošmera Chaloupka Kalous 

Fujdiar Jaráb Kaválek Hadač 

Bialek 

Urban 

 

Střídali: 80. Hlavatý za Hadače 

Branky: 2x Bialek, Hadač, Fujdiar  

 

Sněhová nadílka se třemi body 

Velice těžký, možná až neregulérní terén, nás čekal na velice ´´studené´´ půdě v Hostomici. Sněhová pokrývka 

a těžký terén moc nesvědčil kombinacím a tak se pouze bojovalo. Někteří i sami se sebou (špatně zvolená 

obuv, příliš mnoho kil na takový terén☺)… 

První půlhodinka nám vůbec nevyšla a byli jsme rádi, že prohráváme pouze 1:0 po centru z pravé strany a 

neobsazeném hráči na penaltě, který vlastní střelu stihl i dorazit. My se po půlhodině také osmělili a domácím 

se vyrovnali v nasazení a přicházeli i šance. Do poločasu jsme stačili vyrovnat Bialekem, který doklepával centr 

Fujdiara po teči Hadače do odkryté branky. 

Druhá půle začala dobře pro nás. Záhy jsme se dostali do vedení po pěkné střele Urbana z 20 metrů do horní 

tyče a následné hlavičce Hadače do odkryté branky. To byl hodně klíčový moment, neboť domácí od té doby 

začali otevírat obranu, byli podráždění, lehce rozhádaní. Přišli dva kuriózní góly jak přes kopírák. Nejprve Bialek 

centruje z pravé strany do ruky brankáře, kterému ale míč vypadne a po dotírání Urbana si sám klepne balon 

do branky, 1:3. Čtvrtou branku vstřelil Fujdiar a opět dosti úsměvně. Pěkná kolmá přihrávka Kaválka na 

Fujdiara, který postupoval sám proti brankáři, který se zastavil na ´´půl cesty´´ a tak byl lobován. Vracející se 

ale dokázal balon vyrazit nad sebe a po opětovném dotírání Urbana si opět sám plácl balon těsně za brankovou 

čáru☺. Poté přišlo těsně v závěru snížení, výborně chytající Kudrna neměl na dorážku z malého vápna nárok. 

 

Dnes to moc o fotbale nebylo, hrací plocha tomu nepřála. A ač jsme nejprve byli pro odložení zápasu, nakonec 

jsme velice rádi, že se utkání odehrálo a my vybojovali 3 body. 

 


